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Výstižný popis způsobu 

využití nebo metodické 

pokyny:

1. - žák pamětně sčítá a odčítá        

do 100 bez přechodu desítky

- pracuje s jednoduchými     

tabulkami

2. - žák se orientuje v číselné 

řadě do 100, porovnává čísla, 

hledá nejmenší a největší 

číslo z dané číselné řady

    - doplňuje tabulku 



A)Vylušti zašifrované školní potřeby :

E 27 – 4  =   .  .
P 64 + 3  =   .  .
Á 78 – 4  =   .  .
N 91 + 8  =   .  .
L 35 – 4  =   .  .

1. tabulka
67 23 99 74 31
. . . . .

I 21 + 4  =   .  .
T 59 – 6  =   .  .
S 43 + 3  =   .  .
Š 86 – 2  =   .  .
E 70 + 7  =   .  .

2. tabulka
46 77 84 25 53
. . . . .



3. tabulka

80 36 45 58 63
. . . . .

I 60 + 10  =  .  .
K 28 – 7   =   .  .
N 65 + 3   =   .  .
A 97 – 5   =   .  .
H 40 + 60  =  .  .
   4. tabulka
21 68 70 100 92
. . . . .

B)Vypiš vždy největší a nejmenší číslo  
                                                                      - z každé tabulky :

1.tabulka 2.tabulka 3.tabulka 4.tabulka
Největší 
číslo :

Nejmenší 
číslo :

Použité zdroje :
http://druhacizlutice.websnadno.cz/Co-nas-ceka.html
http://deti.euinzerce.cz/
http://patricpeake.wordpress.com/ask-mpg/
http://www.patro.cz/objects/1075152880.html

Ž 40 + 5  =   .  .
U 37 – 1  =   .  .
T 73 + 7  =   .  .
A 70 – 7  =   .  .
K 52 + 6  =   .  .



Řešení:

A)Vylušti zašifrované školní potřeby :

E 27 – 4  =   23
P 64 + 3  =   67
Á 78 – 4  =   74
N 91 + 8  =   99
L 35 – 4  =   31

1. tabulka
67 23 99 74 31
P E N Á L

I 21 + 4  =   25
T 59 – 6  =   53
S 43 + 3  =  46
Š 86 – 2  =   84
E 70 + 7  =   77

2. tabulka
46 77 84 25 53
S E Š I T



3. tabulka

80 36 45 58 63
T U Ž K A

I 60 + 10  =  70
K 28 – 7   =   21
N 65 + 3   =   68
A 97 – 5   =   92
H 40 + 60  = 100
  4. tabulka
21 68 70 100 92
K N I H A

B)Vypiš vždy největší a nejmenší číslo  
                                                                      - z každé tabulky :

1.tabulka 2.tabulka 3.tabulka 4.tabulka
Největší 
číslo : 99 84 80 100

Nejmenší 
číslo : 23 25 36 21
Použité zdroje :
http://druhacizlutice.websnadno.cz/Co-nas-ceka.html
http://deti.euinzerce.cz/
http://patricpeake.wordpress.com/ask-mpg/
http://www.patro.cz/objects/1075152880.html

Ž 40 + 5  =   45
U 37 – 1  =   36
T 73 + 7  =   80
A 70 – 7  =   63
K 52 + 6  =   58




